NPOEKT: ,MAPABOJIMYEH PAMKOB ENEMEHT C NMPOMEHNMBO CbCTABHO ABOVHO "T" HAMPEYHO CEYEHWE 3A MOHTAX
HA CTOMAHEHW XANETA"

U3YUCAUTEAHA HACT

1. HATOBAPBAHE CTAHAAPTHA PAMKA

HarosapsaHe HOPMATUBHO Koed. Y M3YNCAUTEAHO
[NOKPWBHO MOKPUTUE 0,120 1,10 0,132
CobCTBEHO TETAO 0,100 1,10 0,110
CTOAULIM

Co00. TEFAO BPb3KM 0,050 1,10 0,055
TOBAHCKQO OBLLMBKA 0,200 1,35 0,270
CKapa 30 MOHTOX 0,150 1,35 0,203
TABOH

Oo6LLo: 91,n=0,620kN/m? 91=0,770kN/m?
CHsr 1,500 1,40 2,10
OobLuo: gn=2,120kN/m? 2,870kN/m?

Pa3npeAeAeH TOBAPR MO PAMKU — HOPMATUBHUM CTOMHOCTU:
g, - CODCTBEHO TETAO EAEMEHTU PAMKA

gm=0,620.6,0=3,720kN/m1 - COOCTBEHO TErAO CTOAMUM, BPB3KM, MOKPUTHE,

OOBLLIMBKC TABOH (OMUMOHAAHO)
S, =1500.6,0 = 9,0kN/m" - HaTOBAPBAHE OT CHSr 3a IV paroH

- BATbP B HANPEYHA NOCOKd HA PAMKUTE 3d CTAHAAPTHA pamMkdad (TabA.8.2, cxema

2 ot [1]):

30 Il paroH BETPOBO HAOTOBAPBAHE: Wm=0,38kN/m?2
| =2450m
b =36,00m
h, =8,65m
HOKAOH Ha ckaTta 10%
a=571°
h = 865 =0,3531
| 2450
b _ 36,00
| 2450
AEePOAMHAMMYHU KOEDULIMEHTU:
¢, =+0,8000

c,, = -0,4200

c,, =-0,4000

C,, =-0,4469

k, =100

BETOOBO HATOBAPBAHE HA KB. METHPD M HO AMH.METHP 3d PAMKUTE:

=14694




NPOEKT: ,MAPABOJIMYEH PAMKOB ENEMEHT C NMPOMEHNMBO CbCTABHO ABOVHO "T" HAMPEYHO CEYEHWE 3A MOHTAX
HA CTOMAHEHW XANETA"

w,, = +0,8000.0,38.100 = +0,3040kN/m? — W, , = +0,3040.6,0 = +1824kN/m'
W,,, =-0,4200.0,38.100 = -0,1596kN/m? — W, =—0,1596.6,0 = ~0,9576kN/m'
W,,, =—-0,4000.0,38.100 = -0,1520kN/m? —> W, , =—0,1520.6,0 = ~0,912kN/m’
W,,, =—-0,4469.0,38.100 = -0,1698kN/m? — W_; . =—0,1698.6,0 = ~1019kN/m’

OTHOCHO bIAOBUTE 30HU, CLIAQCHO C YA.96(3) ot [1] - 30 umBUUM C LUMPUHA
MMUH.1,50M N0 KOHTYPHUTE PLOOBE HA CrPAAATA AEPOAMHAMMYEH KOEMDULIMEHT
c, =-200

W, , =-2,00.0,38.100 = —0,7600kN/m* — W, , = -0,7600.6,0 = —4,560kN/m’

AHACYBENERO OTPHITEO
AT A HA BTV

e

=

+]8,645

B

SOHACYBEIREHO OTPALA
HATATAVE FABATVPA

865

I

HIH]

2450

2. HATOBAPBAHE MAPABOAUYHA PAMKA

HarosapeaHe HOPMATUBHO Koed. V¢ M3YNCAUTEAHO
[NOKPWMBHO MOKpUTUE 0,120 1,10 0,132
CobCTBEHO TETAO 0,100 1,10 0,110
CTOAMLM

Co0O. TEFAO BPb3KM 0,050 1,10 0,055
TOBAHCKAO OBLLIMBKA 0,200 1,35 0,270
CKapa 30 MOHTOX 0,150 1,35 0,203
TOBOH

ObLo: 91,,=0,620kN/m?2 01=0,770kN/m?2
CHsr 1,500 1,40 2,10
O6LL0: an=2,120kN/m? 2,870kN/m?

Pa3npeAeAeH TOBAPR MO PAMKU — HOPMATUBHUM CTOMHOCTU:
g, - COBDCTBEHO TETAO EAEMEHTU PAMKA

J;, =0620.6,0 =3,720kN/m"' - COBCTBEHO TErAO CTOAMLM, BPB3KM, MOKPUTHE,

OOBLLIMBKA TABAH (OMUMOHAAHO)
S, =1500.6,0 = 9,0kN/m’ - HOTOBAPBAHE OT CHSr 30 IV paroH
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- BATbP B HANPEYHA NOCOKd HAO PAMKUTE 3d CTAHAAPTHA paMkd (TabA.8.2, cxema

2 ot [1]):

3a Il paroH BETPOBO HAOTOBAPBAHE: Wm=0,38kN/m?2
| = 24,65m
b = 36,00m
h, =2,85m
f=6,75m
h_ 285 41156
| 2465
F_875 _ 2738
| 2465
b 3600

D _ 0 14604
| ~ 2465

AEPOAMHAMMYHN KOEDULIMEHTU:
c, =+0,8000

c,, =+0,2095

c,, =-09738

C,s = —0,4460

k, =100

BETPOBO HATOBAPBAHE HA KB. METHPD M HAO AMH.METHP 3d PAMKUTE:

w,, =-+0,8000.0,38.100 = +0,3040kN/m? — W, , = +0,3040.6,0 = +1824kN/m’
W, = +0,2095.0,38.100 = +0,0796kN/m? — W, , = +0,0796.6,0 = +0,478kN/m’
W,,, =—09738.0,38.100 = —0,3700kN/m?* —> W, , = —0,3700.6,0 = ~2,220kN /m’
w,, =-0,4000.0,38.100 = —0,1520kN/m? —» W,, . = —0,1520.6,0 = —09120kN /m’
W,,, = -0,4469.0,38.100 = —0,1695kN/m* — W, - =-0,1695.6,0 = ~1017kN/m

e3n —

OTHOCHO bIAOBUTE 30HU - HAMA BrAOBU 30HMU KAKTO NPU CTAHAAPTHUTE PAMKM.

2) AsaanENNiInE

Cet=+0,2095

%)
0
o}

Ce= +0,8000 |
o)

3
s |

675

47125

= 0,460

285

2485




NPOEKT: ,MAPABOJIMYEH PAMKOB ENEMEHT C NMPOMEHNMBO CbCTABHO ABOVHO "T" HAMPEYHO CEYEHWE 3A MOHTAX
HA CTOMAHEHW XANETA"

CpaBHEHUE HA pe3yATaTuUTe:

1. MOKCMMOAHM MPOBUCBAHMA 30 [g, + S, ]:

- 24000
- TOAHWYHA CTOMHOCT - Z, = T 96,0mm

- CTAHAQPTHA PAMKA - Z, . = 78,4mm
- NapaboAn4Ha pamka - z, . = 47,6mm = MO-roASMa KOPABUHA HA OrbBAHE
OT BEPTUKAAEH TOBApP (COOBCTBEHO TErAO + NOCTOSAHHM TOBAPMU + CHHr).

2. MOKCUMAAHKM XOPM3OHTAAHM NPEMECTBAHMA HO PAMKATA 3a [g, + W, 1:
8650

- TOAHWMYHA CTOMHOCT - X, , = 150 S7,/mm

- CTAOHAQPTHA PAMKA - Xy 0 = 13,15mm
- NAPABOAMYHA PAMKA - X, ... = 3,92Mmm = MO-rOASMQ KOPABUHA HA OrbBAHE
OT XOPU3OHTAAEH BETPOBMU TOBAP.

3. MAKCUMMOAHM XOPU3OHTAAHM MPEMECTBAHMA HO PAMKATA 3a [EX]:
- CTOHAQPTHA PAMKA - X, o = 16,93mm
- napaboAuM4Ha pamka - X, =1003mm = no-roAsMa KOpAaBUHA Ha

OrbBOHE MPU XOPM3OHTOAHO KOMMOHEHTA HA CEeU3IMMYHO Bb3AEUCTBUE B
PABHMHATA HO pAMKATA.

4. MOKCMMOAHM OIMbBALLL MOMEHTH OT [g+ S]:
- CTOHAQPTHA pAMKa - M, =797,83kNm
- napa6oAmnydHa pamka - M . =613,19kNm = no-mMaAKu OrbBALLLU MOMEHTH,

NO-MACGBHO U3MEHSLLU C€ CTOMHOCTU HA OrbBALLUTE MOMEHTHU 6e3 KOHLLEHTPALMS,
KOSITO 30 CTAHAGPTHATA PAMKO € HOAMYHA BbB Bb3€Ad PUreA-KOAOHd. TOYHO B
TO3M Bb3€A € HaOU-YAQYHO U TPOAULUOHHO U3MBAHABAOHO MOHTAXHO CHOXACQHE HA
CTAHAQPTHUTE PAMKHM.

5. MOKCHMMAAHM OrbBALLL MOMEHTU MPU CEUIMMYHO Bb3AEMCTBME:!
- CTOHAQPTHA PAMKA - M, = 646,68kKNm

- napa6oAnyHa pamka - M. . =504,52kNm = no-mMaAKM CTOWHOCTH, MoO-
YCTOMYUBA HO CEU3MUYHU Bb3AEUCTBMUA.

3AKAKOYEHUE: MO-MOAKM EKCTPEMHU CTOMHOCTM HA MPEMECTBOHUA M PA3PE3HM
yCUAUA. [1O-MACBHO PA3NPEAEAEHUME HA YCUMAMLTA - BUAHO HA amarpamumte. [llo-
HOAEXAHO MOBEAEHME HAO MAPADOAMYHATA PAMKA B PE3YATAT HO bopMarTa. lo-
MOABK PA3XOA HO MATEPUAA C OKOAO 18-23%.




